



多倫多做慈善探訪同房睡 碩之夢夢秦晞皆染病

趙碩之、戴夢夢及尹蓁晞昨日接受林子萱主持的新城節目訪問。趙碩之表示，在農曆新年期間，與夢夢、尹蓁晞及麥雅緻到多倫多做慈善探訪，發揮她們的愛心，到當地華人「孟嘗護理安老院」探訪一班移民已久的華僑。

與公公婆婆度新歲

夢夢說，探訪期間自掏腰包派利是給一衆公公婆婆，獻唱賀年歌及為一月生日的公公婆婆慶祝，極有節日氣氛。她稱公公婆婆見她們派一百元加幣利是，大感驚喜，不知道利是錢怎樣花。夢夢建議公公婆婆將利是錢放在枕頭過年。

夢夢表示當地天氣太冷，房間又不夠大，原本她與碩之及蓁晞是各自一個房間，但最後兩人都走到夢夢房間一起睡覺，結果大家都染病。夢夢表示落機後發覺眼袋皮膚敏感，稍後要看皮膚科醫生，蓁晞牙痛，碩之則不停咳。碩之表示此行也在當地購物，買了四件皮襪，送給自己和家人，各人都花了五位數字買衫和鞋。碩之說：「最搞笑是行李過重，經理人幫我們說服當地空姐，最後免收超重費用，十分開心。」

林子萱患卵巢腫瘤

**靜婷個唱
天王天后做嘉賓**

有「萬能歌后」之稱的靜婷，今年是她入行五十周年，耀榮娛樂的張耀榮特地替她舉辦《靜婷最激50年演唱會》，屆時她將以全新元素演繹經典金曲。張耀榮更提議靜婷以全新形象演出，所以請來全新人班底為她打造個唱海報及造型，希望令大家耳目一新。

靜婷坦言最初聽到張先生的提議也有所顧慮，不過她的性格喜歡冒險，所以決定大膽一試，事實上她對拍攝海報及服裝都感覺非常新鮮。靜婷又透露個唱將邀請不同年代之天王、天后做嘉賓，大家更會合唱，不過他們是誰她就要暫時賣個關子，她道：「我非常期待和他們合作，亦相信他們的出現會令大家有驚喜，雖然大家年紀相差數十年，但合唱起來絕不會有代溝。」

現時演唱會門票已公開發售，而各方好友紛紛請靜婷代為訂票，但為免「順得哥情失嫂意」加上忙於演唱事宜，所以她已請各方好友直接向耀榮訂票，並在此跟他們說一聲對不起。另外，談及中國歌后張露在年初一逝世？靜婷對於這位前輩的離去也深感惋惜及難過，感嘆樂壇又損失一位

此外，林子萱表示，昨天訪問的都是身材有料之人，不過她也不輸輸，自從半年前做了卵巢腫瘤手術後，胖了15磅，上圍也升了一級，由原本B級變成現在有C級。她稱手術後醫生說她日後懷孕很大機會會流產，原本她不喜歡生小朋友，但現在又有點想生育了。跟她說男友不介意就行啦！她說：「我都想。」問她現時是否與谷德昭拍拖？她只避談說不講了，但就叫大家欣賞阿谷執導的《家有囍事2009》。



經典人物的同時，很懷念張露的指導及大家的合作。



靜婷開個唱紀念入行五十周年

快人快語的吳君如 主持節目言語有辱劉翔 知錯即時道歉

◀快人快語的吳君如
幸未被投訴

主持節目言語有辱劉翔

知錯即時道歉

一向快人快語的吳君如，前晚在她主持的電台節目《噏噏噏！打到㗎》中幾乎闖禍，事緣節目嘉賓谷德昭（肥谷）祝大家如劉翔所言日日好心情，否則心情差就什麼也做不成，君如竟道：「佢當日係啖食咁屎？」不過她隨後即補鑊道：「Sorry呀！我都係唔應該侮辱國寶，吐口水再講過。」而另外兩位男主持此時亦幫口解釋道：「佢係腳痛。」

商台未接聽眾投訴

就此事問商台對外事務部，發言人表示並未收到任何聽眾的投訴，又指君如只是用廣東俗語來形容，問劉翔是否心情不好，而且君如也怕被誤會，已即時在節目中作出道歉及更正。

另外，談及肥谷會與周星馳合作多部電影，君如因問他如何可以忍受到對方的離譙空人方式？肥谷道：「天才通常係怪同叻，而且大家合作得多，就會互相尊重，大家都知對方係乜人，有一定程度的了解，我識得佢，佢亦知道我被罵就會走。」

肥谷了解星爺為人

肥谷又提到十多年前與星爺合作《家有囍事》時，他爲了劇本準備多時，但星爺首次在飯局中見他竟問是否可以改初稿，他即時被氣得調頭走，並向導演高志森表示不再寫該戲劇。當時高志森即問他是否從此封筆，他才醒覺到凡事要經得起磨練。肥谷笑道：「其實自己最聽唔係星爺叫我改劇本，而係成個飯局中星爺都記唔起我個名，不停叫邊個、邊個。」

吳君如與黃百鳴宣傳賀歲片



▶谷德昭覺得
天才通常很怪

◀趙碩之（左起）、
尹蓁晞、戴夢夢、麥
雅緻在多倫多做善事



《家有囍事 2009》票房佳

黃百鳴牛年續拍喜劇

黃百鳴出品的賀歲喜劇《家有囍事2009》上映6天勁收過千萬，昨日黃百鳴接受新城電台訪問。他表示與衆演員都十分開心，問他下年農曆年會再拍攝續集嗎？他表示未有計劃，但應該不會拍攝《家》片系列，或者拍攝其他題材。

黃百鳴表示，此片票房理想，相信大家都想笑口常開，所以合家歡電影較吸引，加上以往幾年沒有喜劇上畫。提及《家》片票房勝電影《游龍戲鳳》，黃百鳴說：「可能那齣是情侶戲，看戲的只有兩個人，但我們這部是一家大小來看。」

《葉問2》演員無定論

黃百鳴表示有很多演員出埠旅行，檔期比較難遷就，故未決定何時舉行慶功宴。他稱上兩齣《家有囍事》是經典，故今次開拍前已沒有太大壓力，與之前的經典也不能比較，大家是以平常心去做。他表示只希望票房突破之前收2250萬的電影《葉問》。他續說，內地及星馬票房反應也很好，演員古天樂在年初二已得悉票房很好的消息，也問他何時舉行慶功。

早前有傳郭富城將參演黃百鳴出品的《葉問2》。黃百鳴表示暫時不知道，要等編劇和導演有劇本才有定論。他希望新一年可以拍攝一齣動作片和一齣喜劇，現時社會發生金融海嘯，他希望有更多喜劇上畫，令社會氣氛舒服和諧一點。



▶黃百鳴新片票房好，薛家燕也替他高興

譚校長王子涵

英國吃喝玩樂

譚詠麟（校長）和世侄女王子涵（王晶女兒），早前應now香港台之邀，到英國了解當地的足球文化，更到古堡參觀，了解當地人如何着力保護古蹟。

上集校長帶王子涵到曼聯睇波，讓她好不興奮。這一集二人則前往Waddesdon Manor古堡探索貴族生活點滴，那是一所被列入保育的古堡，由於古堡維修費用驚人，所以開放供遊客參觀，但開放給人拍攝卻很少，當年拍《盜墓迷城》也只能在古堡外拍攝。拍攝過程最令校長難忘是古堡內收藏許多價值連城的紅酒，他嘆為觀止道：「古堡主人擁有Chateau Lafite酒莊，這裡有好多外面找不到的珍藏，聽講去年就拍賣了一支價值20萬美金的佳釀，好誇張！」王子涵就笑言酒窖內收藏的不是紅酒，其實是洋樓！

參觀完古堡，校長又帶子涵到倫敦歷史悠久的餐廳用膳。校長點了傳統英國菜如燒牛肉、牛排鴨肝pie，當中的煙三文魚既新鮮又大塊！之後他們去郊遊更學貴族燒槍，由於他們都是首次燒槍，故專程請了教練授課，校長幾乎百發百中，所以牙擦擦笑道：「唔知係我聰明還是這玩意容易，幾好玩！」此行令校長深深感受到英國人對於保護自然環境和古物不遺餘力，所以呼籲港人或政府應好好效法。



王子涵與譚校長在倫敦品嘗美食

肥媽蘇姍黑妹

變身迎接元宵



張學潤（左起）教蘇姍、肥媽、黑妹如何買衫扮靚
本周日播映的《肥媽私房菜》，將一連兩集推出「元宵佳節Ready Go」環節，並邀請到蘇姍、李麗霞（黑妹）及張學潤任嘉賓，教一衆師奶們Set個靚Look迎接元宵佳節。

附近有中國情人節之稱的元宵佳節，肥媽連同已爲人妻及已爲人母的兩位好姊妹，蘇姍及黑妹來個大變身，Set個半年至靚的Look給老公一個驚喜。她們首先會見髮型師及化妝師，示範最簡單的Set頭方法及最新的化妝技巧，三人化完妝Set完頭後當堂Sharp晒，所謂人靠衣裝，所以肥媽特意找來著名形象指導張學潤教她們買平、靚、正的衫，張學潤說買衫不一定貴才好看，只要懂得配搭人人都可以美艷動人。當打扮好後，四人便同往尖沙咀及蘭桂坊介紹熱鬧好玩的夜蒲點。